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25  ВЕРЕСНЯ  ВІДМІЧАЄТЬСЯ НЕЗВИЧАЙНЕ СВЯТО  - 

Міжнародний день годинника, що відлічує час. 
 

Пропонуємо до Вашої уваги 
тематичну віртуальну виставку  

з історії винахідництва та 
створення бренду   Rolex 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Важливу віху в історії сучасного годинникового мистецтва знаменує 
Компанія Rolex. Ось уже понад століття годинники Rolex супроводжують 
цілеспрямованих дослідників у всіх куточках планети - від найвищих 
гірських вершин до океанських глибин. За минулі роки змінилися тренди 
годинникового світу і звички покупців, але годинники Rolex не втратили 
надзвичайну популярність серед впливових людей і перших осіб держав та 
продовжують залишатися символом неперевершеної годинникової 
майстерності і життєвого успіху його власників. 
 
 На виставці представлено огляд деяких патентів на винаходи, що були 

видані на ім’я Ганса Вільсдорфа у різні роки а також промислові зразки, 
свідоцтв на торгівельні марки, патентовласником яких є компанія 
"Rolex" 

 
 Повні тексти описів до патентів на винаходи можна переглянути за 

Інтернет-посиланнями до БД ESPACENET/ WORLDWIDE. 
 
 

http://dntb.gov.ua/
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Історія швейцарського виробництва і годинників  Rolex нерозривно пов'язані. Будучи піонером в 
розробці наручних годинників, цей бренд стоїть біля витоків багатьох великих інновацій в 
годинниковій справі і за свою історію зареєстрував безліч патентів. 
Компанія заснована в 1905 році німцем Гансом Вільсдорфом і його зятем Альфредом Даві як 
компанія Wilsdorf and Davis, яка потім стане компанією Rolex SA, в Лондоні. 
У 1908 році Вільсдорф створив бренд Rolex, під яким продавав свій годинник, зареєстрував 
товарний знак "Rolex" і відкрив офіс в Швейцарії. Компанія "Rolex" була зареєстрована 15 
листопада 1915 року. 
Назва «Rolex», за твердженням самого Ганса Вільсдорфа, це просто красиве поєднання букв і 
було вибрано тому, що воно легко вимовляється на різних мовах, а також було досить коротким, 
щоб уміститися на лицьовій стороні годинника. 
Створення бренду втілило геніальність у п'яти буквах. Ганс Вільсдорф розповідав: «Я 
перепробував найрізноманітніші комбінації букв. Вийшло щось близько ста імен, але жодне з 
них мені не подобалося. Одного ранку, коли я їхав на імперіалі конки по Чипсайду в Лондоні, 
мені як ніби хтось шепнув на вухо: "Rolex"».  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
У 1926 році Хансу Вільсдорфу прийшла в голову ще одна чудова ідея: започаткувати новий 
бренд, який задовольняв би зростаючий попит на наручний годинник, але в значно більш 
доступному ціновому сегменті. Він знайшов у Швейцарії підрядника, женевський годинний 
будинок Veuve de Philippe Huether (Вдова Філіпа Хютера), який від його імені зареєстрував 
новий товарний знак Tudor і почав випускати годинники. Ми не знаємо, чи був Вільсдорф 
настільки розважливим маркетологом, або у нього, як у багатьох талановитих людей, була 
маленька слабкість – схильність перед усім «королівським». Як назва Rolex було складено зі слів 
Royal Lex («королівський закон»), так і ім'я суббренда Tudor миттєво викликало в пам'яті 
найвідомішу британську королівську династію, яка подарувала світовій культурі Генріха VIII і 
Єлизавету I. Логотип Tudor відрізнявся довгою перекладиною літери «Т», що проходить над всім 
ім'ям. Крім нього на циферблаті перших моделей іноді можна було зустріти і ім'я Rolex (щоб 
підкреслити зв'язок брендів). Годинники продавалися жваво, і вже в 1936 році Вільсдорф 
вважаючи експеримент вдалим  викупає бренд у вдови Хютера. Причому, відразу ж змінив 
логотип: тепер Tudor було написано староанглійским шрифтом, а над ім'ям був поміщений 
геральдичний щит із знаменитою трояндою Тюдорів. А десять років поспіль було засновано 
окрему компанія Montres Tudor S.A. Таким чином Вільсдорф хотів бути впевненим, що у Tudor є 
власне майбутнє, не пов'язане з Rolex. У 1947 році він знову змінив логотип - прибравши щит і 
залишивши тільки троянду над ім'ям бренду. Саме в такому вигляді годинники Tudor і придбали 
найбільшу популярність як інструменти військових, підводників і дослідників. У 1969 знову 
змінився логотип - троянду змінив щит, символ надійного захисту. 
 

http://dntb.gov.ua/
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Під час Першої світової війни Вільсдорф 
вирішує перенести свій бізнес в 
Швейцарію, і в 1920 році його компанія 
Montres Rolex S.A. офіційно реєструється 
в Женеві, визнаній годинниковій столиці 
світу. За свою історію Rolex зареєстрував 
понад 500 патентів. Небагато компаній 
були так послідовно ототожнені з 
прагненням до досконалості, прагненням 
до абсолютного, відкриттям оригінальних 
підходів і інноваційних рішень. 
Компанія Rolex проектує, розробляє і 
виробляє всі основні компоненти свого 
годинника, від лиття золотих сплавів до 
механічної обробки, виготовлення, 
складання і обробки механізму, корпусу, 
циферблату і браслету. 

http://dntb.gov.ua/
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Основну увагу конструктори Rolex приділили якості годинникових механізмів. Невпинна гонитва 
за хронометричною точністю незабаром увінчалася успіхом: в 1910 році годинники Rolex стали 
першими наручними годинниками, які отримали Сертифікат хронометричної точності, виданий 
швейцарським Комітетом оцінки годинників в Бьєнні. Через чотири роки обсерваторія в Кью 
(Великобританія) привласнила наручним годинникам Rolex клас точності «A», який раніше 
залишався прерогативою морських хронометрів. З того самого часу наручний годинник Rolex 
незмінно асоціюється з точністю. 
Символ статусу надточного хронометру - зелена печатка, яка додається до всіх годинників Rolex. 
Це означає, що на додаток до сертифікації COSC, яку проходить механізм, даний годинник також 
пройшов серію контрольних перевірок у власних лабораторіях Rolex. Ця унікальна програма 
тестів, що направлена на перевірку хронометричної точності механізму, вже встановленого в 
корпус годинника, а також його водонепроникність, роботу автоматичного підзаводу і запасу 
ходу, виводить механічний годинник Rolex на новий рівень досконалості. Наявність зеленої 
печатки надає п'ятирічну гарантію на всі моделі Rolex. 
 

86835280 - ROLEX 
Status: Live/Registered, Registered  
(111) 
Registration Number 
5157331 
(151) 
Date of the registration 
07.03.2017 
(210) 
Serial number of the application 
86835280 
 (220) 
Date of filing of the application 
01.12.2015 

(270) 
Language(s) of the application 
English 
(540) 
Mark 
 
Корпус Oyster (Вустриця), 
винайдений Rolex в 1926 році, став 
першим в світі водонепроникним 
корпусом для наручних годинників 
завдяки запатентованій системі 
загвинчування безеля, задньої 
кришки і заводної головки щодо 
середнього корпусу. Цей елегантний 
корпус з ідеальними пропорціями, 
символ міцності і 
водонепроникності, являє собою 
чудове поєднання форми і 
функціональності, незалежно від 
того, виготовлений він зі сталі,  

http://dntb.gov.ua/
http://tsdr.uspto.gov/#caseNumber=86835280&caseType=SERIAL_NO&searchType=statusSearch
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золота або платини. Заводна головка 
годинника Rolex, маленький шедевр 

технічної майстерності, складається 
приблизно з 10 частин і герметично 
прикручується до корпусу годинника. Так 
компанія Rolex вперше в історії 
годинникового мистецтва створила 
водонепроникну заводну головку - 
надійне з'єднання між захищеним, 
герметичним простором усередині 

годинника і небезпечними 
елементами зовнішнього 
простору. Заводні головки 
Rolex використовують дві 
або три герметичних зони 
для забезпечення 
водонепроникності, схожі 
на люки підводного човна. 
Годинник Oyster створений 
в листопаді 1927 року став  
символічними для марки. 
Мерседес Глейтц, молода 
плавчиха з Англії, 
перетинає Ла-Манш з 
годинником Oyster на шиї. Під замітку про подвиг молодої спортсменки лондонська «DailyMail» 
відвела всю першу шпальту, місце на якій знайшлося і згадці про нові водонепроникні 
годинники. У часових магазинах по всьому світу моделі Oyster виставлялися на вітрину в 
справжніх акваріумах. Це була перша серйозна рекламна акція компанії.  Були й інші. Годинники 
Rolex двічі спускалися в Маріанську безодню з батискафом «Трієст» Жака Пікара у 1960-м і з 
Джеймсом Кемеруном в 2012-му. Підкорювали полюса і Еверест. Успіх годинника був просто 
приголомшливим. 
 

http://dntb.gov.ua/
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Годинники Sea-Dweller (в перекладі з 
англійської "морський мешканець") були 
створені за участю піонерів тривалого 
глибоководного плавання. Модель зіграла 
важливу роль в освоєнні підводного світу 
завдяки корпусу Oyster з водонепроникністю 
до 610 метрів (2000 футів), збільшеною до 
1220 метрів (4000 футів) з 1978 року, завдяки 
інновації, запатентованої Rolex: гелієвої 
клапану, інтегрованого в бічній частині 
корпусу. Абсолютно непроникний корпус 
Oyster надійно захищає високоточний 
механізм, що знаходиться в ньому. Гелієвий 
клапан, запатентований компанією Rolex в 
1967 році, виконує роль клапана безпеки. Під 
час фази декомпресії в барокамері він дозволяє 
скидати надлишок тиску, який накопичився в 
корпусі годинника під час занурення, в той же 
час зберігаючи його водонепроникність. 
 
1953 рік знову став тріумфальним для Rolex. В 
цей рік з'явилися відразу два ідола двадцятого 

століття - секретний агент 007 Джеймс Бонд, створений Флемінгом, і модель годинника Rolex 
Submariner, в яких Джейс Бонд 
проходив крізь найрізноманітніші 
небезпеки. Як і образ Джеимса Бонда 
значно змінився з часу першої 
екранізації, так і модель Rolex 
Submariner видозмінювалася і 
модернізувалася. Сьогодні цей 
годинник - вельми привабливий 
символ успіху і розкоші. 
 
Збільшувальне скло, запатентоване 
Rolex в 1953 році для збільшення 
символічної дати Datejust, 
забезпечено лінзою Cyclops («Лінза 
циклопа»), яку було названо на честь 
одноокого велетня з грецької 
міфології. Скло, виготовлене з 
сапфіра,  стійке до появи подряпин, 
та  забезпечує дуже чітку читаність дати. 
Лінза виготовлена з того ж стійкого до 
подряпин сапфіра, що і скло, до якого 
вона прикріплена і має подвійне 
покриття антивідблиску. 

 

http://dntb.gov.ua/
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Ексклюзивний для Rolex люмінесцентний матеріал, який використовується для наповнення стрілок 
і часових міток, випромінює виключно яскраве і тривале синє світло, що дозволяє чітко визначати 
час незалежно від умов. Дисплей chromalight оживає як тільки настає темрява. Безель, що 
обертається в одному напрямку оснащений диском Cerachrom з чорної кераміки та градуйованою 
60-хвилинної шкалою, призначений для виміру часу занурення і декомпресії. Для диска 
використана спеціальна кераміка - новаторський матеріал, стійкий до подряпин і корозії, з 
насиченим кольором, не схильним до впливу часу. Rolex розробив свої ноу-хау і освоїв 
високотехнологічні методи виробництва, які дозволяють йому самостійно випускати керамічні 
деталі. Оптимізована версія спіралі балансу виготовлена з особливого парамагнитного сплаву, 
завдяки якому вона в десять разів стійкіше до ударів і струсів, ніж звичайна спіраль. Модель 
Submariner стала першим наручним годинником з показником водонепроникності 100 метрів.  
 
Завдяки стрілкам і індексам з люмінесцентним покриттям перші водолази зчитували час навіть в 
повній темряві під водою. Крім того безель з числової розміткою, що оберталася, дозволяв 
розрахувати час занурення, час декомпресійних зупинок і залишок запасу повітря. 
Водонепроникні годинники все ж мали один недолік. Вони вимагали підзавода, для якого потрібно 
було постійно відгвинчувати заводну голівку, а значить піддавати годинник ризику потрапляння 
води. В якості вирішення проблеми в 1931 році Rolex випустила годинник, оснащений модулем 
автопідзавода. Еміль Борер - глава департаменту з досліджень і розробок фабрики Rolex Bienne - 
запатентував цю систему. В результаті корона на голівці підзаводки використовувалася тільки для 
того, щоб встановлювати час. Спеціальний механізм усередині годинника автоматично 
підзаводився від найменшого руху руки, на яку було надіто Rolex. Компанія представила модель з 
автопідзаводом "Perpetual". 
 
Всі ці знахідки були дуже доречними, коли компанія Rolex вирішила забезпечити своїм годинником 
підводну експедицію швейцарського фізика Огюста Пікара, що відправився підкорювати морські 
глибини на знаменитому батискафі «Трієст». Восени 1953 року Пікар здійснив занурення на 
нечувані для того часу 3150 метрів. На борту «Трієсту» в Тірренське море пірнув годинник 
DeepSea-Special, оснащений товстим склом, яке захищало корпус від тиску величезної товщі води .. 
У вдосконаленому варіанті цей  годинник  став свідком рекордного занурення в Маріанську 
западину на глибину 10 916 м, яке здійснив син Огюста Пікара Жак 23 січня 1960 року. 

 
 
 

http://dntb.gov.ua/
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Вдале занурення 
майже на саме дно 
Маріанської западини 
підстьобнуло інтерес 
вчених до досліджень 
різних форм життя на 
великій глибині. У 
другій половині 60-х 
свою дослідницьку 
роботу на критичних 
для життя людини 
глибинах паралельно 
вели  
 
 
 

 
Жак-Ів Кусто, ВМФ США і французька компанія COMEX. При зануренні на глибину нижче 60 
метрів повітря перетворюється в токсичну для людини суміш. У середовищі професійних дайверів 
повітря замінила суміш кисню азоту і гелію, якій підводники дихають в тренувальному режимі, 
проводячи час перед зануренням в спеціальних плавучих камерах. Компанія Rolex запропонувала 
рішення проблеми, оснастивши годинник спеціальним сталевим клапаном, який відкривався і 
випускав атоми гелію назовні, як тільки різниця в тиску всередині і зовні годин перевищувала 2,5 кг 
на см2.  
 
Розробка була запатентована в кінці 1967 року і вперше використана в експериментальній серії 
моделей Submariner Comex. При зануренні на глибину нижче 60 метрів повітря перетворюється в 
токсичну для людини суміш. У середовищі професійних дайверів повітря замінила суміш кисню 
азоту і гелію, якій підводники дихають в тренувальному режимі, проводячи час перед зануренням в 
спеціальних плавучих камерах.  
 
Компанія Rolex запропонувала рішення проблеми, оснастивши годинник спеціальним сталевим 
клапаном, який відкривався і випускав атоми гелію назовні, як тільки різниця в тиску всередині і 
зовні годин перевищувала 2,5 кг на см2. Розробка була запатентована в кінці 1967 року і вперше 
використана в експериментальній серії моделей Submariner Comex. 

http://dntb.gov.ua/
https://dntb.gov.ua/uncategorized/8042
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Патенти видані на ім’я Ганса Вільсдорфа 
у різні роки 

                                                                                                                     
                                                                                                                                     ПАТЕНТ США  

                                                                                                                                   № US 1871936 
                                                                                               

                                                                                      ПРИСТРІЙ ДЛЯ ПІДЗАВОДУ 
                                                                                                     ТА НАЛАШТУВАННЯ ГОДИННИКІВ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://dntb.gov.ua/
https://ru.espacenet.com/publicationDetails/originalDocument?CC=US&NR=1871936A&KC=A&FT=D&ND=3&date=19320816&DB=EPODOC&locale=ru_RU


                               Державна науково-технічна бібліотека України 
                                          http://dntb.gov.ua/ 

 

10 
 

 
ПАТЕНТ ВЕЛИКОБРИТАНІЇ 
№ GB 236143 
 
ВДОСКОНАЛЕННЯ ДЛЯ 
ГОДИННИКА 

 
 

 
 

 

 
 

 
                                                                                                                                                                    

 
 

http://dntb.gov.ua/
https://ru.espacenet.com/publicationDetails/originalDocument?CC=GB&NR=236143A&KC=A&FT=D&ND=3&date=19250702&DB=EPODOC&locale=ru_RU


                               Державна науково-технічна бібліотека України 
                                          http://dntb.gov.ua/ 

 

11 
 

 
ПАТЕНТ США  
№ US 1727531 
КОРПУС ГОДИННИКА 
 
 
 

 
 

ПАТЕНТ США                                                                             ПАТЕНТ ФРАНЦІІ                                                                                  
 
№ US 2055568                                                                                   № FR 721124 
 
ВИПРОБУВАЛЬНИЙ ПРИСТРІЙ                                           ЗАВОДНА ГОЛОВКА ГОДИННИКА                              
ДЛЯ ГЕРМЕТИЧНИХ                                                                 БЕЗ ПІДВІСКИ 
КОРПУСІВ ГОДИННИКА 

http://dntb.gov.ua/
https://ru.espacenet.com/publicationDetails/originalDocument?CC=US&NR=1727531A&KC=A&FT=D&ND=3&date=19290910&DB=EPODOC&locale=ru_RU
https://ru.espacenet.com/publicationDetails/originalDocument?CC=US&NR=2055568A&KC=A&FT=D&ND=3&date=19360929&DB=EPODOC&locale=ru_RU
https://ru.espacenet.com/publicationDetails/originalDocument?CC=FR&NR=721124A&KC=A&FT=D&ND=3&date=19320229&DB=EPODOC&locale=ru_RU
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http://dntb.gov.ua/
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ПАТЕНТ ШВЕЙЦАРИИ 
 
№ CH 152147 
 

ГОДИННИК 
 
                                                                                                   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ПАТЕНТ ШВЕЙЦАРІІ 
 
№ CH  164259 
 
 ГОДИННИК 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

http://dntb.gov.ua/
https://ru.espacenet.com/publicationDetails/originalDocument?CC=CH&NR=152147A&KC=A&FT=D&ND=3&date=19320115&DB=EPODOC&locale=ru_RU
https://ru.espacenet.com/publicationDetails/originalDocument?CC=CH&NR=164259A&KC=A&FT=D&ND=3&date=19330930&DB=EPODOC&locale=ru_RU
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Годинник DayDate, вперше в історії показував на 
циферблаті не тільки дату, але і день тижня. Без 
скорочень і в спеціальному дугообразном віконці. За 
минулі роки змінилися тренди годинного світу і звички 
покупців, моделі стали тонше і витонченіше, але 
оригінальний «президентський» Rolex - так DayDate 
називають за надзвичайну популярність серед 
впливових людей і перших осіб держав продовжує 
залишатися символом неперевершеного годинної 
майстерності та квінтесенцією престижу у світі 
годинників. Також була створена модель з повним 
календарем і покажчиком місячних фаз, відома під 
назвою «Stelline». 
У 1954 році компанія представила модель "GMT 
Master" і перший хронометр «Oyster Perpetual» для 
жінок. 
Згодом з`являються більш витончені оформлення 
жіночих та чоловічих колекцій. Вибір моделей 
широкий: жовте, біле, рожеве золото і платина, з 
діамантами або без, з широкою палітрою кольорів 
циферблата і безліччю варіантів браслета, оздобленого 
коштовним камінням.  

В моделях використовуються благородні матеріали, емалі, дорогоцінні камені і циферблати не 
тільки з діамантовим оздобленням, а  навіть  з метеорита. 

 
Міжнародна реєстрація  
промислового зразка ВОІВ 
 

Name and address of representative 
International Registration Number              
DM/076 787 
Date of the international registration 
09.09.2011 
Expected expiration date of the registration/renewal 
09.09.2021 
Filing date 
09.09.2011 

 
 
 
Name and 
address of 
the holder(s) 
ROLEX SA 
3-5-7 rue François-Dussaud, 
CH-1211 Genève 26 (CH) 
Contracting Party of which the holder is a national 
CH  
 
Class and subclass of the Locarno Classification 
Cl. 10-02, 07 
Indication of products 

http://dntb.gov.ua/
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1. Wristwatch; 2. Watch dial; 3. Watch bracelet; 4.-5. Watch dials 
Description of the characteristic features of the design(s), or matter for which protection is not sought 
Design 1: bracelet with three rows of links with pavé-set diamonds; two series of square diamonds in the middle row; 
rim with square pavé-set diamonds; Design 2: wave and volute decoration; pavé diamond setting; Design 3: bracelet 
with three rows of links with pavé-set diamonds; two series of square diamonds in the middle row; Design 4: wave 
and four-leaf clover decoration; pavé diamond setting; Design 5: decoration comprising waves and volutes and 
turquoise four-leaf clovers; gold background, pavé diamond setting 
Designated Contracting Parties 
II. BZ, KP, MA, ME, SR III. AL, AM, AZ, BA, BW, EG, EM, GE, GH, HR, IS, KG, LI, MC, MD, MK, MN, NA, NO, OA, 
OM, RS, RW, SG, ST, TR, UA 

 
ПРОМИСЛОВИЙ ЗРАЗОК  
ПАТЕНТ США № USD864780 (S) 
 
 

Циферблат 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
ПАТЕНТ ШВЕЙЦАРІЇ  
№ CH692256     
2002-04-15 
Міжнародна ЗАЯВКА РСТ № 
WO9921061   
1999-04-29 
 
СКЛО З МАРКУВАННЯМ ТА 
ГОДИННИК З ТАКИМ СКЛОМ 

http://dntb.gov.ua/
https://ru.espacenet.com/publicationDetails/originalDocument?FT=D&date=20020415&DB=EPODOC&locale=ru_RU&CC=CH&NR=692256A5&KC=A5&ND=4
https://ru.espacenet.com/publicationDetails/originalDocument?CC=WO&NR=9921061A1&KC=A1&FT=D&ND=5&date=19990429&DB=EPODOC&locale=ru_RU
https://ru.espacenet.com/publicationDetails/originalDocument?CC=WO&NR=9921061A1&KC=A1&FT=D&ND=5&date=19990429&DB=EPODOC&locale=ru_RU
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ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ПАТЕНТ                                          ПАТЕНТ ЯПОНІЇ 
№ EP1916576 (A1)                                                          №  JP2009014721 (A)    
 

ВОДОНЕПРОНИКНИЙ КОРПУС 
НАРУЧНОГО ГОДИННИКА 

http://dntb.gov.ua/
https://ru.espacenet.com/publicationDetails/originalDocument?FT=D&date=20080430&DB=EPODOC&locale=ru_RU&CC=EP&NR=1916576A1&KC=A1&ND=5
https://ru.espacenet.com/publicationDetails/originalDocument?CC=JP&NR=2009014721A&KC=A&FT=D&ND=4&date=20090122&DB=EPODOC&locale=ru_RU
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ПАТЕНТ ВЕЛИКОБРИТАНІЇ 
№ GB1285107 (A)  
 
ГОДИННИК  
З ЦИФРОВИМ ДИСПЛЕЄМ 

 
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ПАТЕНТ 
№ EP3499317 (A1)  
 
ГОДИННИК  З МОБІЛЬНИМ КАЛЕНДАРЕМ 

 

http://dntb.gov.ua/
https://ru.espacenet.com/publicationDetails/originalDocument?CC=GB&NR=1285107A&KC=A&FT=D&ND=3&date=19720809&DB=EPODOC&locale=ru_RU
https://ru.espacenet.com/publicationDetails/originalDocument?CC=EP&NR=3499317A1&KC=A1&FT=D&ND=3&date=20190619&DB=EPODOC&locale=ru_RU
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ПАТЕНТ ШВЕЙЦАРІЇ  
№ CH289759 (A) 
 
НАРУЧНИЙ ГОДИННИК З 
АВТОПІДЗАВОДОМ 

 
ПРОМИСЛОВИЙ ЗРАЗОК  
ПАТЕНТ США  
№  USD327023 (S) 
 
НАРУЧНИЙ ГОДИННИК 

http://dntb.gov.ua/
https://ru.espacenet.com/publicationDetails/originalDocument?CC=CH&NR=289759A&KC=A&FT=D&ND=3&date=19530331&DB=EPODOC&locale=ru_RU
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Міжнародна реєстрація промислових зразків та моделей ВОІВ 
 
 

International Registration Number 
DM/068 823 
Date of the international registration 
13.04.2007  
Expected expiration date of the registration/renewal 
13.04.2022 
Filing date 
13.04.2007 
Name and address of the holder(s) 

ROLEX SA 
Contracting Party of 
which the holder is a 
national 
CH  
Class and subclass of 
the Locarno 
Classification 
Cl. 10-02, 07 
Indication of products 
1.-4. Watches; 5.-6. watch bezels; 7.-8. watch dials 
Description of the characteristic features of the design(s), or 
matter for which protection is not sought 
Designs 1 and 3: the watch case has three buttons; the two 

lateral buttons have 2, respectively 3 circular grooves on their cylindrical lateral sides, and a rounded terminal front 
side with a thin circular break, making these two buttons resemble the winch of a sailboat; the case is made of white 
gold and the bezel of platinum; designs 2 and 4: the watch case has three buttons; the two lateral buttons have 2, 
respectively 3 circular grooves on their cylindrical lateral sides, and a rounded terminal front side with a thin circular 
break, making these two buttons resemble the winch of a sailboat; the case and bezel are made of yellow gold and the 
front side of the bezel has a blue ceramic coating; designs 1 and 3: the digits on the bezel are embossed; designs 1, 
2, 3, 4, 5 and 6: the bezel features digits 0 to 10, placed equidistantly from one another on 9/12 of its perimeter, and 
arranged counter-clockwise; designs 1, 2, 3, 4, 7 and 8: the dial has 12 embossed squares symbolizing the hours; the 
dial features, inside the afore-mentioned squares, a circular band taking up 9/12 of its circumference, containing digits 
0 to 10, placed equidistantly from one another and arranged counter-clockwise; there are small triangles between the 
digits; the contours of the band are blue 
Designated Contracting Parties 
I. TN II. AL, BG, BJ, BX, BZ, CI, DE, GA, GR, IT, KP, MA, MC, ME, ML, MN, NE, RS, SN, SR III. BW, EE, EG, ES, 
FR, GE, HR, HU, IS, KG, LI, LV, MD, MK, NA, RO, SG, SI, TR, UA 

 
 
СВІДОЦТВА НА ЗНАК ДЛЯ ТОВАРІВ І ПОСЛУГ УКРАЇНИ № 1143 

 
(731) Монт Ролекс С.А. 
Женева, Швейцарія(CH) 
(732) РОЛЕКС СА  
Рю Франсуа-Дюссо 3-5-7, Женева, Швейцарія(CH) 
Опубліковано 25.03.1994, бюл. № 1 
Кл.14: часовые и хронометрические приборы; их части и фитинги; 
включая всевозможные часы; хронометры; циферблаты; заводные 
головки; часовые механизмы и их части; футляры для часов; застежки; 
браслеты и наручные часы; будильники; благородные металлы и их 

http://dntb.gov.ua/
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сплавы и изделия из них или плакированные изделия; ювелирные изделия,; драгоценные камни;  
 

ROLEX  
Знак компанії "Ролекс СА" (Швейцарія) став  
ДОБРЕ ВІДОМИМ В УКРАЇНІ за Рішенням Апеляційної 
палати від 22.11.2007 затвердженого наказом Держдепартаменту 
від 05.06.2008 № 95 з 01.01.2004 р. 
Дата публікації та номер бюлетеня 
25.06.2008, 12/2008; 
Кл.14 МКТП: "годинники та їх частини" 
 

 
Зовнішня привабливість Rolex неодмінно поєднується з ідеальною точністю годинникового 
механізму. У 2019 році крім цих загальних для фірми нормативів в моделях використовується 
механізм нового покоління - мануфактурний калібр з автоматичним заведенням: розроблений і 
виготовлений компанією, він захищений 14 патентами. Зокрема, Rolex вдалося оптимізувати і 
створити більш ефективний інноваційний спусковий механізм з високим енергетичним ККД і 
високою стійкістю до дії магнітних полів. Була значно збільшена загальна ударостійкість  завдяки 
тому, що спіраль балансу виготовлена з парамагнітного сплаву Parachrom та використана 
протиударна система Paraflex.  У порівнянні з калібром попереднього покоління було змінено більше 
90% деталей, покращено якість роботи системи автоматичного підзаводу, запас ходу збільшений до 
70 годин. 

 

Компанія Rolex представила всі основні 
новинки року 
  
1 вересня компанія Rolex представила свої новинки 2020 
року. Основний фокус уваги в цьому році припадає на 
зразкові дайверські годинники - Oyster Perpetual 
Submariner і Oyster Perpetual Submariner Date.  
 
Моделі Submariner цього року оснащені калібром 3230 (він 
випущений маркою теж тільки в цьому році) і калібром 
3235 відповідно. Останній показує не тільки час, але і дату, 
і вперше застосований в колекції Submariner. Зберігаючи 

впізнаваність зовнішнього вигляду 
першої моделі 1953 року, нова 
версія Submariner у виконанні зі 
сталі Oystersteel, привертає увагу 
чорним циферблатом і обертовим 
безелем з диском Cerachrom того ж 
кольору.  
 
Лінійка Oyster Perpetual повністю 
оновлена. Нове покоління 
годинників Oyster Perpetual 

http://dntb.gov.ua/
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забезпечено індикацією Chromalight: стрілки і часові покажчики покриті або наповнені 
люмінесцентною речовиною тривалого впливу з синім світінням у темряві. 
 
Oyster Perpetual Sky-Dweller з жовтого золота вперше пропонуються з браслетом Oysterflex. Це 
перша модель категорії "класичних годинників" із інноваційним браслетом з еластомеру високої 
якості. Браслет оснащений застібкою Oysterclasp і системою подовження Rolex Glidelock для 
комфорту при носінні. Само собою зрозуміло, нова версія оснащена обертовим рифленим 
безелем, характерним для моделі Sky-Dweller і необхідним для настройки функцій годинника за 
допомогою системи Ring Command. 
 
Небагато компаній так послідовно ототожнювалися з прагненням до досконалості, прагненням 
до абсолютного, відкриттям оригінальних підходів і інноваційних рішень. Сьогодні Rolex - 
бренд-легенда, класика в годинниковій індустрії. Такого визнання в світі не змогла добитися 
жодна інша марка.  Rolex -  це годинник, що випереджає час. 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

http://dntb.gov.ua/
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